政府致力推廣 2 0 0 8 北京奧運 \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

民政事務局發言人今日(九月二日)回應傳媒查詢有關推廣 2008 北京奧運時表示,政府已開始帶動不同界別參與,以香港為奧運城市 作重點推廣,提升市民對 2008 北京奧運的意識,並教育市民認識奧 運精神及馬術運動,以及鼓勵他們全情參與奧運。

發言人說:「我們都知道 2008 年舉行的奧運會及殘奧會,將會成為觸動全世界億萬人民的盛事。香港作為一個奧運城市,無疑能夠分享這份喜悅及光榮。」

「最近,政府聯同本地運動員,在維多利亞港前舉行了奧運一周 年倒數活動,以迎接這件世界級盛事的來臨。」

「我們計劃從現在起展開城市景觀佈置活動,逐步加強營造奧運氣氛,以迎接十月中舉行的奧運倒數三百日慶祝活動。接着,透過奧運倒數二百日和一百日的慶祝活動,以及明年五月舉行的奧運火炬接力,奧運氣氛將會越來越熱烈。我們相信這些活動將會吸引大批觀眾,並有助推廣香港作為協辦城市的國際形象。」

「為了廣泛宣傳奧運精神,我們必須接觸社會不同界別,包括地區組織。另外,我們打算在本地和海外均會舉行各種宣傳活動。」

「在執行層面方面,我們亦會與所有主要有關機構緊密合作,包括中國香港體育協會暨奧林匹克委員會、香港賽馬會、十八區區議會、香港馬術總會、傷健策騎協會、各青少年團體、學校、旅遊組織等,以推行各項宣傳活動。」

「在我們致力營造全城奧運氣氛時,我們亦會審慎運用公帑。我們的策略是推動全民參與,並與私人機構緊密聯繫,特別是奧運會的官方贊助商,以便與他們組成合作伙伴,推廣奧運。」

「我們於本星期已和官方贊助商會面,向他們簡介了我們的計劃。我們會於短期內再次與他們會面,進一步商討合作機會。」

「 我們亦已促請其他政府部門調配現有人力資源,協助推廣奧運 精神。 」 發言人說:「在『同一個世界 同一個夢想』下,我們相信香港 必能與相關機構及人士集合所有力量<sup>,</sup>推廣奧林匹克憲章中所提倡的 奧運精神。」

完

2007年9月2日(星期日)